

KOLORHÉT

KULTURÁLIS ÉS KÖZÉLETI LAP

X. ÉVF. 9. SZÁM

KAZINCBARCIKA • 2024. 10. 04.



MEGALAKULT 02
AZ ÚJ KÉPVISELŐ-TESTÜLET

KOLORFUND — 04
ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS
VÁLLALKOZÁSOKNAK

HAMAROSAN KÉSZ 06
A RÓZSA ÚTI RENDELŐ

09 > 11

 **BorsodChem**
Chemistry for generations

**KOLOR
FUTAS** 2024

MEGALAKULT

AZ ÚJ KÉPVISELŐ- TESTÜLET



Megalakult az új képviselő-testület

Október 2-án tartotta alakuló ülését Kazincbarcika Város Önkormányzatának új képviselő-testülete. A grémium letette esküjét, megválasztották a város alpolgármesterét, a bizottságok tagjait és döntöttek a működésüket érintő kérdésekben. Az önkormányzati rendszer némileg átalakult, amelynek célja a hatékonyság növelése, valamint a szakmai szempontok előtérbe helyezése.

A kazincbarcikaiak a 2024. június 9-i önkormányzati választásokon döntöttek arról, hogy helyi szinten kik képviseljék érdekeiket a következő 5 évben. A törvényi szabályozás alapján városunkban az önkormányzati képviselők közül 8-an egyéni választó-

kerületben szereztek mandátumot, 3-an pedig kompenzációs listáról kerültek be a testületbe.

Letették esküjüket a városvezetők

Az október 2-án tartott alakuló ülésre meghívást kaptak a városi cégek ügyvezetői, az intézményvezetők, valamint jelen voltak a rendvédelmi szervek, a nevelési intézmények vezetői és a történelmi egyházak képviselői is.

Itt tették le esküjüket a képviselő-testület tagjai, valamint Szitka Péter, a város polgármestere és a grémium által megválasztott új alpolgármester, Klimon István.

AZ ÚJONNAN FELÁLLT KÉPVISELŐ- TESTÜLET TAGJAI:

Szitka Péter polgármester
MSZP-DK-Momentum-Párbeszéd-ZÖLDEK

Klimon István 1. vk., alpolgármester
MSZP-DK-Momentum-Párbeszéd-ZÖLDEK

Harda Attila 2. vk.
MSZP-DK-Momentum-Párbeszéd-ZÖLDEK

Bukó Géza 3. vk.
MSZP-DK-Momentum-Párbeszéd-ZÖLDEK

Tokai Edit 4. vk.
MSZP-DK-Momentum-Párbeszéd-ZÖLDEK

Dr. Perjési Zsolt 5. vk.
MSZP-DK-Momentum-Párbeszéd-ZÖLDEK

Lövey Zoltán 6. vk.
MSZP-DK-Momentum-Párbeszéd-ZÖLDEK

Dr. Pásztor Gábor 7. vk.
MSZP-DK-Momentum-Párbeszéd-ZÖLDEK

Pogány István 8. vk.
Városvédők Egyesület

Szeifert Lajos
FIDESZ-KDNP

Csernikovicsné Dr. Fiszter Zsuzsanna
Mi Hazánk

Mérten János
Városvédők Egyesület

Az alakuló ülésen döntöttek a városatyák arról, hogy kik és milyen bizottsági funkciókat töltsenek be a következő 5 évben. Ebben a ciklusban a korábbi 4 helyett 3 bizottság működik majd Kazincbarcika Város Önkormányzatában.

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság
Elnök: Lövey Zoltán
Képviselőtagok: Bukó Géza, Harda Attila, Pogány István, Szeifert Lajos
Nem képviselőtagok: Kaló Attila, Molnár Zoltán, Riespler Pál, Tóth Zoltán

Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság
Elnök: Bukó Géza
Képviselőtagok: Csernikovicsné dr. Fiszter Zsuzsanna, Lövey Zoltán, dr. Perjési Zsolt
Nem képviselőtagok: dr. Czifra János, Lada Róbert, Pásztor László

Társadalompolitikai és Városfejlesztési Bizottság
Elnök: dr. Perjési Zsolt
Képviselőtagok: Mérten János, dr. Pásztor Gábor, Tokai Edit
Nem képviselőtagok: Bátyi Attila, Egyed Zsolt, dr. Jaczko Géza



Változások az önkormányzati rendszerben

Az új ciklus indulása az önkormányzati rendszerben változásokat hozott. Amíg az elmúlt 5 évben 2 alpolgármester segítette a városvezető munkáját, addig a jövőben Klimon István egyszemélyben tölti be ezt a tisztséget. A korábbi alpolgármester, dr. Makkai Orsolya önkormányzati főtanácsadóként, polgármesteri kabinetvezetőként folytatja munkáját, emellett a Barcika Art Nonprofit Kft. ügyvezetői posztját is betölti majd.

Dr. Makkai Orsolya számára nem ismeretlen a város rendezvényszervezéssel, kommunikációval foglalkozó cégének irányítása: korábban több évig vezette az önkormányzati vállalatot. Az újonnan kinevezett polgármesteri kabinetvezető feladatköre változatlan marad: a szakértői feladatok koordinálásáért fog felelni. A változást a jogszabályi kötelek tették szükségessé: alpolgármester nem láthat el cégvezetői, ügyvezetői feladatokat.

Változások a Polgármesteri Hivatalban

Szitka Péter polgármester az alakuló ülésen jelentette be, hogy a rendszer megújításának fontos lépéseként új aljegyzőt kapott városunk, aki segíteni fogja a testület munkáját is. Dr. Juhász Hajnalka korábban már betöltötte ezt a posztot, most pedig a városi beruházásokkal és a városüzemeltetéssel kapcsolatos feladatok ellátása tartozik majd hozzá. Emellett a Barcika Projekt Kft. irányításáért továbbra is ő felel majd.

Változások a Barcika Holdingnál

A dr. Makkai Orsolya vezetésével működő Barcika Art Nonprofit Kft. a jövőben kizárólag a rendezvényszervezésre, a kommunikációra és a városmarketingre koncentrál, vagyis a cég szakmai munkát lát majd el. A vállalat néhány hónapos átmeneti működést követően januártól a létesítményüzemeltetési feladatait átadja a Barcika Kontroll Kft. részére, amely a város kulturális és sportlétesítményeit, a városi uszodát, a KolorLab Innovációs Központot, illetve a Muskátlí Nyugdíjsházat fogja üzemeltetni, valamint ezen helyiségek bérbeadása tartozik majd a tevékenységei közé.

KOLORFUND

ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS VÁLLALKOZÁSOKNAK



LAKÁSFENNTARTÁSI ÉS BEISKOLÁZÁSI TÁMOGATÁS

NEM MARADNAK SEGÍTSÉG NÉLKÜL A CSALÁDOK KAZINCBARCIKÁN

Eldőt, hogy mely vállalkozások kaphatnak támogatást idén Kazincbarcika Város Önkormányzatától. A leköszönt képviselő-testületi utolsó ülésén fogadta el az erről szóló javaslatot, mintegy félszáz mikro- és kisvállalkozást segítve ezzel.

A képviselő-testület tavasszal döntött arról, hogy ismét meghirdeti a KolorFund pályázatot. A helyi mikro- és kisvállalkozások megújulását, működésük hatékonyságát támogató kazincbarcikai kezdeményezés még a tavalyinál is népszerűbb volt. A rendelkezésre álló 30 millió Ft-os keretösszegre majd' négyszeres támogatási igény érkezett, de a pályázók száma is jelentősen növekedett.

A pályázaton a Kazincbarcika város közigazgatási területén belül tevékenységet végző, itt székhellyel, telephellyel rendelkező mikro- és kisvállalkozási kategóriába tartozó szervezetek vehettek részt – ismertette a KolorFunddal kapcsolatos összefoglalójában Szitka Péter polgármester.

„A beérkezett 87 pályázatból 77 felelt meg a kritériumoknak, a szakmai Bíráló Bizottság pedig 49-et javasolt támogatásra – hangsúlyozta a városvezető. – A négyszeres támogatási igény jól mutatja az önkormányzat által nyújtott támogatási igény iránti nagy érdeklődést.”

Dr. Juhász-Nagy Judit, a Bíráló Bizottság egyik tagja pályázatkezelői múltja által kötődik a KolorFundhoz, és örömmel vállalta az elbíráló felkérést.

„Voltak egészen kiváló, hiánypótló szolgáltatást kínáló koncepciók is, világos stratégiával – nyilatkozta dr. Juhász-Nagy Judit. – Néhol személyes elkötelezettség is kiderült. Ezeket minden zsűritag szívesen olvasta.”

Akadnak azonban formailag és tartalmilag hiányos munkák is, melyeket újragondolás után szívesen látnának újra, de ebben a körben nem választották azokat támogatásra. Némelyik pályázat azzal vált az elbírálóknak szimpatikussá, mert a közösségért kívánt tenni, míg mások az utánpótlásra és a nevelésre koncentráltak vagy a településhez és stratégiájához illeszkedtek, akár munkahelyteremtéssel jártak.

A Bíráló Bizottság által támogatásra javasolt 49 projekt összesen 72,5 millió Ft-ot igényelt, Kazincbarcika Város Önkormányzata pedig 30 millió Ft-ot különített el a KolorFundra. A bíráló testület a hasonló tartalmú pályázatokat azonos támogatási intenzitással javasolta támogatásra, és három kategóriát alakított ki.

Az igényelt támogatás egyharmadát kaphatják a szépségiparba tartozó vállalkozások és azon szolgáltató vagy termelőtevékenységet végzők, akiknél az eszközbeszerzés nem eredményez tevékenységbővülést.

Ötven százalékos támogatással a gyártó tevékenységet végző vállalkozások élhetnek, ahol jelentős árbevétel-növekedést jelent a tervezett beruházás megvalósítása.

Kétharmados támogatásra olyan esetekben tett javaslatot a bizottság, ahol a pályázat innovatív, illetve a városfejlesztési stratégiához különösen kapcsolódó vagy a közösség fejlesztését célzó tevékenység valósul meg.

A döntés alapján a nyertes 49 pályázó összesen 30 millió Ft támogatást kaphat szerződéskötés után Kazincbarcika Város Önkormányzatától terveinek megvalósítására.

A támogatás összege:

- 1 gyermek esetén egyszeri 25.000 Ft
- 2 gyermek esetén összesen 30.000 Ft
- 3 vagy annál több gyermek esetén 35.000 Ft

Az összeget a szülők a gyermekük beiskoláztatására, tanszer- és ruhavásárlásra fordíthatják.

A beiskolázási támogatás igénylésének határideje: 2024. november 15.

Rendszeres gyermekvédelmi támogatás

A rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők a bölcsődében, óvodában és általános iskolában ingyenesen étkezhetnek. A szakközépiskolások számára 50%-os térítési díjat biztosítanak, illetve a felsőoktatásba való jelentkezésnél többletpontokat kapnak. Ezek a tanulók egy évben kétszer: augusztusban és novemberben pénzbeli támogatást kapnak.

A rendszeres gyermekvédelmi támogatás jövedelemfüggő, és az egy főre eső jövedelmet számítják. A jövedelem nem haladhatja meg:

- egyedülálló esetén a 69.825 Ft-ot
- családban a 64.125 Ft-ot

A rendszeres gyermekvédelmi támogatás a kérelem benyújtásának napjától 1 évig érvényes és meghosszabbítható.

Lakhatással kapcsolatos támogatások

Az egyszeri rezsikiégészítő támogatás egy alkalommal adható, pénzbeli támogatás. A támogatás jövedelemfüggő, és az össz-jövedelem nem haladhatja meg:

- egyedülálló esetén a 220.000 Ft-ot
- családban a 200.000 Ft/főt

Az egyszeri támogatás összege 35.000 Ft, amelyet a kérelmező a kiadásai csökkentésére fordíthat.

A lakhatással összefüggő települési támogatás szintén jövedelemfüggő.

Az összjövedelem nem haladhatja meg:

- egyedülálló esetén a 180.000 Ft-ot
- 2 fő esetén a 240.000 Ft-ot
- 3 fő esetén a 295.000 Ft-ot
- 4 vagy annál több fő esetén a 345.000 Ft-ot

Ez a támogatás 6 hónapra van megállapítva, és havonta 5.000 Ft-ot jelent.

A kitöltött kérelmek személyesen leadhatóak a Fő tér 36. szám alatt, a Szociális Osztályon.

A tanév kezdetével és a hűvösebb idő beköszöntével többféle támogatást is igénybe vehetnek a családok Kazincbarcika Város Önkormányzatának köszönhetően.

Beiskolázási támogatás

Kazincbarcika Város Önkormányzatának egyik kiemelt célkitűzése, hogy megkönnyítse a mindennapokat és biztosítsa a gyermekek megfelelő iskolakezdését. Ennek egyik formája a beiskolázási támogatás, melyet a nappali tagozaton tanuló gyermekek 24 éves korig vehetnek igénybe.

A támogatás jövedelemfüggő, és az összjövedelem nem haladhatja meg:

- 1 fő esetén a 180.000 Ft-ot
- 2 fő esetén a 240.000 Ft-ot
- 3 fő esetén a 295.000 Ft-ot
- 4 vagy annál több fő esetén a 345.000 Ft-ot

További támogatási lehetőségek, a kérelemhez szükséges dokumentumok listája és a letölthető nyomtatványok a QR-kódon keresztül érhetőek el.





RÖNKGÁTAK KAZINCBARCIKA ÉS MÁLYINKA TÉRSÉGÉBEN A VILLÁMÁRVIZEK OKOZTA KÁROK ENYHÍTÉSÉRE

Az egyre gyakoribb villámárvizek néhány óra leforgása alatt képek megbénítani a települések életét. Ezek enyhítésére Kazincbarcika és Mályinka határában rönkgátak épültek. A természetes megoldás lassítja a víz és a hordalék lezúdulását, időt adva annak, hogy a csatornák elvezessék a hirtelen leömlő csapadékot.

Legutóbb 2010-ben csapott le olyan villámárvíz Kazincbarcikára, amely jelentős károkat okozott, de idén augusztusban is volt része a városnak olyan viharban, amely során majd' egyhavi csapadék-mennyiség hullott le néhány óra leforgása alatt.

Mostantól Kazincbarcikán és Mályinka térségében egy-egy rönkgát védi a településeket. Ezek a hirtelen lezúduló árhullámmal jövő vizet és a hordalékot megduzzasztják a felső vízgyűjtőn, mielőtt az elérné az épített környezetet. Az 1-1,5 m magas rönkgátak nem zárnak hermetikusan, a farönkök között némi víz el tud folyni, így az nem zúdul le egy hatalmas villámárvíz esetén a településre.

A rönkgátak megépítésére a LIFE-CLIMCOOP projekt keretei között került sor. A program az Európai Unió finanszírozásával, a Nyugat-Balkáni Zöldközpont Nonprofit Kft. és az Energiaügyi Minisztérium társfinanszírozásával valósult meg a Miskolci Egyetem koordinálásában, Kazincbarcika Város Önkormányzata és a Borsod-Chem Zrt. partnerségében.

HAMAROSAN KÉSZ A RÓZSA ÚTI RENDELŐ

Utolsó szakaszához ért a Rózsa úti rendelő felújítása. A beruházásnak köszönhetően rövidesen megújult környezet várja az 5. számú háziorvosi körzethez tartozókat. Az energiahatékonyságot szolgálja majd a napelem, valamint az újfajta fűtési és hűtési rendszer.



Letisztult színek, megújult tető és homlokzat fogadja a Rózsa úti rendelőnél járókat. Hamarosan befejeződik a kivitelezés.

„Először is szigetelést kapott az épület, emellett újfajta fűtési-hűtési rendszere lesz – ismertette dr. Perjesi Zsolt háziorvos. – Ezt a betegeket a saját bőrükön is érzik majd, hiszen a hőszivattyús rendszer révén klimatizálttá válik a váróterem és a kezelő is.”

A tető déli oldalára napelemek kerültek, megújult a fénytechnika, emellett hőszigetelt ablakokat kapott az épület, térköves burkolattal látták el az udvart, illetve megoldódott a vízvezetés is. Itt kapott helyet a mozgássérült parkoló is.

A Rózsa úti rendelő felújítása európai uniós forrásból valósul meg, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében.

„Az épület rekonstrukciója után elmondhatjuk, hogy minden háziorvosi rendelő megújult az elmúlt években Kazincbarcikán – hangsúlyozta Klimon István, a város alpolgármestere. – Gyakorlatilag minden feladatellátási hely a 21. századnak megfelelő körülmények között várja a háziorvoshoz forduló betegeket.”

A kivitelezés befejezését követően még egy közbeszerzés van hátra, amelynek köszönhetően megújulnak a rendelő bútorai és az orvosi eszközök. A körzet feladatellátásához kapcsolódóan egy elektromos jármű is segíti majd a betegek ellátását.



JÓ ÜTEMBEN HALAD AZ EGRESSY BÉNI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT KORSZERŰSÍTÉSE

Az ütemtervnek megfelelően halad az Egressy Béni Művelődési Központ felújítása. A projekt jelentős energetikai fejlesztéseket és esztétikai újításokat tartalmaz.

A beruházás két fő részből áll: egy klimatikus felújításból, hogy a színházterem hőszabályozása is lehetővé váljon a legmodernebb technológiával, valamint egy energetikai korszerűsítésből, amelyhez Kazincbarcika Város Önkormányzata európai uniós támogatást nyert a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében.

Az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése elnevezésű pályázat keretében megújuló Egressy Béni Művelődési Központban megvalósul a földem és a padló szigetelése, az épület árnyékolása és a távfűtési rendszer korszerűsítése. A külső szigetelés már elkészült, hamarosan a napelemek telepítése következik. Az új homlokzati nyílászárók is a helyükre kerültek, amelyek harmonizálnak az épület külsejével. A belső munkálatok folyamatosan zajlanak, a beltéri világítási rendszer energetikai korszerűsítésével, valamint a földszinten egy akadálymentes mosdó kialakításával.

„Nagy öröm számunkra, hogy végre elindulhatott ez a projekt – ismertette Szitka Péter, Kazincbarcika polgármestere. – A város az elmúlt 10 évben minden pályázati lehetőséget kihasználta, hogy a teljes művelődési ház megújulhasson. És bár ez teljes egészében most sem valósulhat meg, de nagy előrelépés, hogy egy több száz millió forintos energetikai beruházással elindultunk, keresve a további lehetőségeket.”

A városvezető bízik abban, hogy az újévi koncertet már a felújított épületben tarthatják meg.

KOLORHÉT FEJLESZTÉSEK



ELEKTROMOS JÁRMŰVEKET KAP A KSZSZK

A Széchenyi Terv Plusz program keretében Kazincbarcika Város Önkormányzata vissza nem térítendő Európai Unió támogatásban részesült, így újabb környezetbarát beruházás zajlik a városban.

A KSZSZK Család- és Gyermejjóléti Központja a zöld projekt keretében belül 2 elektromos autóval gazdagodik, a házi segítségnyújtás munkáját pedig 10 elektromos kerékpár segíti majd. A fejlesztés célja, hogy megkönnyítsék a kollégák feladatellátását és utazását úgy, hogy közben környezettudatosabbá tegyék a várost. A pályázat részeként napelemes kerékpár- és babakocsi-tároló is épül, ahol az új elektromos eszközök töltése is elérhetővé válik.



(fotók: BorsodChem)

A BORSODCHEM LETT AZ ÉV ZÖLD NAGYVÁLLALATA

Rangos elismerésben részesült a Borsod-Chem Zrt. A vegyipari vállalat a Green Awards powered by Green Cloud pályázaton „Az Év Zöld Nagyvállalata” címmel gazdagodott.

A „Rekultivációs és fejlesztési folyamatok fenntarthatósági szempontú összehangolása” című pályamunka kitért több, a fenntartható fejlődés irányába ható projekt ismertetésére. Ilyenek például a használaton kívüli épületek bontásának és tájba illesztésének törekvései, az ott keletkező hulladékok hasznosítása, amivel majd' 50 ezer tonna építőanyagot váltottak ki.

A sós vizet medencék tájba illesztését is összehangoltan végezte a vállalat. Az építések során fennmaradt földet felhasználták a medencék feltöltésére, az Aggteleki Nemzeti

Park Igazgatóságával együttműködve pedig 2 medencét a madarak számára vizes élőhelyé alakítottak, és egy madármegfigyelő tornyot, valamint egy tanösvényt alakítottak ki.

A bontásokból származó, nem szennyezett hulladékokat a régi hulladéklerakók feltöltésénél felhasználták, több mint 200 ezer tonna anyagot hasznosítva. Egy új megközelítő utat is építettek, mely csökkenti a közutak forgalmát, és évi 130 ezer kg CO₂ kibocsátás csökkenést eredményezett.

Napelemparkot terveznek telepíteni a vizes élőhely biológiai sokféleségének megőrzése érdekében, de a Sajón évente ökológiai állapotfelmérést is végeznek. Ennek célja az esetlegesen bekövetkező ökológiai állapotváltozások nyomon követése.



MADÁRMEGFIGYELŐ TORONY ÉS TANÖSVÉNY JÖTT LÉTRE

A LIFE KLÍMAADAPTÁCIÓS PROJEKT KERETÉBEN

Fennállásának egyik legnagyobb rekultivációs projektjét zárta le nemrégiben a BorsodChem Zrt. A végeredmény egy több mint 34 ezer m²-es vizes élőhely. A LIFE Klímaadaptációs Projekt keretében egy madármegfigyelő tornyot és egy tanösvényt is kialakítottak itt.

A madármegfigyelő torony és a tanösvény a 260-as elkerülő út mellett, 1,2 km-es sétára található a BorsodChem rekultivációs projektjének helyszínén.

A madármegfigyelő toronyból a Sóstó területén létrehozott 2 mesterséges medence körül kialakult flóra és fauna is megtekinthető, ahol mostanáig több mint 100 madárfajt figyeltek már meg.

Az átadón dr. Viskolcz Béla, a Life-CLIM-COOP projekt szakmai vezetője a madármegfigyelő torony és a tanösvény területére hívta fel a figyelmet, kiemelve, hogy az a Sajó hordalékkúpján helyezkedik el, egy kavics-

ágyon. A szakember úgy látja: a rekultivált terület a madarak számára tökéletes védettséget nyújt, így az év bármely szakában megfigyelhetőek a toronyból.

Liktor Dénes, a BorsodChem Zrt. környezetvédelmi, munkaegészségügyi és munkabiztonsági igazgatója az átadón elárulta, hogy a terület mellett megépítésre kerülő napelempark tervezésénél is figyelembe vették az itt élő madarak élővilágát, ezért olyan speciális napelemtáblákban gondolkodnak, amelyek csökkentik a reflexiót, ezáltal a legkevésbé zavarják a madarak élőhelyét.



BorsodChem
Chemistry for generations

**KOLOR
FUTÁS** 2024

Pontosan 11 éve tartja töretlen népszerűségét a Kolorfutás. A 2014-ben indult verseny folyamatosan nötte ki magát, míg mára egy közösségi programmá is vált.

Az idei versenyre több mint 1000 futó regisztrált, akik a tavalyi futópályákon teljesítették távjukat.

A távok a következőképpen alakultak:

- Ovimaronon – 1000 m
- Sulimaronon – 1900 m
- Jótékonyági futás – 1900 m
- Minimaronon – 5,25 km
- Negyedmaratonon – 10,5 km
- Félmaratonon – 21 km

A versenyzők közül senki nem tért haza üres kézzel. A befutóérem mindenkinek járt, míg az előzetesen regisztráltak az idei dizájnnal készült futópólót is viselhették.

Díjazás

Idén díjat vihettek haza az ovimaronon fiú és lány kategóriájának első 3 helyezettjei, valamint a sulimarononon a korosztályos bontás fiú és lány dobogósa. Külön díjazták a mini-, a negyed- és a félmaraton női és férfi kategóriában induló első 3 befutóját, de különdíjat kapott a legfiatalabb és a legidősebb célba érő is.

Jótékonyági futam és a BorsodChem mint névadó részvétele

A jótékonyági futam célja a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ Egyesület támogatása volt. Az ebben a kategóriában induló futók nevezési díjait Kazincbarcika Város Önkormányzata a KSZSZK egyesületének ajánlotta fel. A 854.000 Ft bevételről szóló jelképes táblát Szitka Péter polgármester adta át István Zsoltnak, az egyesület elnökének.

A BorsodChem a nevezési díjakból befolyt összeg mellett további 1 millió Ft-ot ajánlott fel az egyesületnek. A felajánlást Varga Béától, a BorsodChem HR és kommunikációs igazgatójától vette át István Zsolt.



Összegzés

Szitka Péter polgármester külön köszönetet mondott a résztvevőknek, a szurkolóknak és a támogatóknak, hogy hozzájárultak ahhoz, hogy a 2024-es BorsodChem Kolorfutás továbbra is a térség legmeghatározóbb futóeseménye maradjon.

A visszajelzések már most azt mutatták, hogy a Kolorfutásra nemcsak a sport népszerűsítése és az egészség megőrzése miatt van szükség, hanem maga a program is tudott kikapcsolódást kínálni az itt élőknek. Ennek népszerűsége töretlen, így a terv az, hogy a Kolorfutás folytatódik – hangsúlyozta a városvezető.

A 2024-ES BORSODCHEM KOLORFUTÁS GYŐZTESEINEK NÉVSORA

Piróth Nóra – Ovimaronon
Mérten Soma Marcell – Ovimaronon

Varga Fanni – Sulimaronon I. korcsoport
Országh Lili – Sulimaronon II. korcsoport
Gyöngyösi Rozália – Sulimaronon III. korcsoport
Fukk Villó – Sulimaronon IV. korcsoport
Sári Kristóf Ádám – Sulimaronon I. korcsoport
Bojtos Márton Barnabás – Sulimaronon II. korcsoport
Simon Merse – Sulimaronon III. korcsoport
Lempochner Botond – Sulimaronon IV. korcsoport

Bukó Lora – Jótékonyági futam
Török Benedek – Jótékonyági futam

Gál Boglárka – Minimaronon
Csepány Zoltán – Minimaronon

Maczák-Fellegi Vivien – Negyedmaratonon
Csepány Gábor – Negyedmaratonon

Pap-Csákvári Judit – Félmaratonon
Kriston Bodnár László – Félmaratonon

Legfiatalabb futó –
Sarafi Helka Laura (2 éves)
Legidősebb futó –
Matyasi Gábor (81 éves)

BorsodChem
Chemistry for generations

KOLOR FUTAS 2024



KOLORHÉT RÖVIDHÍREK

SIKERESEN ZÁRULT A 2024-ES DIÁKMUNKASZEZON

Az idei diákmunkaprogramban 120 – 16 és 25 év közötti – fiatal dolgozhatott Kazincbarcika Város Önkormányzatának cégeinél, intézményeinél és a hivatalban egy-egy hónapot. A szervezők pozitív, fejlődő összképről számoltak be.

Bóta Edit önkormányzati HR-tanácsadó és projektfelelős elmondta, hogy a záró kérdőívet 74%-ban kitöltő diákok hasznosnak érezték a munkájukat és visszatérnének. Vagyis a mentorok, a vezetők munkája, valamint a tudatos igényfelmérés bevált. A folytatás nem kérdés.

BÁNYÁSZNAPI MEGEMLEKEZÉS



Kazincbarcikán idén szeptember 1-jén, az Egressy Béni Múvelődési Központ melletti bányászszobornál tartották a bányásznapi koszorúzást és megemlékezést az 1919-es tatabányai csendőrsortúz áldozatainak emlékére.

Kazincbarcika Város Önkormányzata, a Barcika Art Nonprofit Kft. és a Borsodi Bányászok Területi Tagozata műsorral várta az emlékezőket. Köszöntőt mondott Klimon István alpolgármester és a Kazincbarcikai Bányász Szakszervezet elnöke, Pásztor László. Az ünnepséget követően a bányászszervezet beszámolt a munkájáról és kitüntetéset vehettek át a jubiláló tagok.

ANYATEJES TÁPLÁLÁS VILÁGNAPI RENDEZVÉNY ÉS SZÜLETÉSFA-AVATÓ



Szeptember 27-én a Mezey István Művészeti Központban tartotta a kazincbarcikai Védőnői Szolgálat idei anyatejes táplálás világnapi rendezvényét, mely után a Völgy parkban születésfát avattak.

Pappné Farkas Erzsébet csoportvezető védőnő köszöntötte az önkormányzat és szolgálatuk nevében a vendégeket. Az ünnepségen 63, gyermekét egy éven túl is szoptató édesanya kapott emléklapot. Ezt követően a Völgy parkban a 2023-ban született 160 gyermek tiszteletére ültetett Születésfát avatták és díszítették fel a résztvevők.

ESÉLYEGYENLŐSÉGI NAP KAZINCBARCIKÁN



Szeptemberben Egyélyegyenlőségi napot tartott a Kazincbarcikai Mozgáskorlátozottak Egyesülete, hogy felhívja a külvilág figyelmét sajátos körülményeikre és a szükséges támogatásra.

A Kazinczy Ferenc Tagiskolában tartott eseményen Tomkóné Kiss Mária egyesületi elnök hálát mondott az adományozóknak, a kollégáinak és Göndör Judit szervezőnek. A rendezvény legfőbb célja, hogy nevelő cél-

zattal mutassa meg az egészséges, "ép" embereknek, hogy kerekesszékre utalva ők ugyanúgy tudnak dolgozni és élni, mint az épek, csak megfelelő támogatás kell hozzá. „Ha a támogatás megvan, akkor normális életet élhetünk”.

ŐSZI ÜZEMMÓDBAN ZENÉL A FŐ TÉRI VÍZIJÁTÉK-SHOW

A közimádatnak örvendő vízjáték-show fokozatosan megy csak téli álomra. November 1-jéig péntek és szombat esténként még élvezhetőek fényei és idén interaktívan fokozott zenei repertoárja.

A nyáron a városlakók is kérhettek új számokat a vízjáték-show-tól Szitka Péter polgármester „kivánságműsorában”. A gyakran igényelt dalok közül 4 bekerült a lejátszási listába. A zenés-vizes fényjátékban a téli leállásig heti két estén lehet még gyönyörködni.



KÖZLEKEDÉS- BIZTONSÁGI NAP A GYEREKEKNEK



A Kazincbarcikai Rendőrkapitányság tanévkezdéskor újra játékos-versenyzős közlekedésbiztonsági Bike Dayt tartott a város általános iskoláinak.

Jaskó Judit, bűn- és balesetmegelőzési főelőadó köszöntötte 6 iskola 10-10 fős felsős versenycsapatát és az alsós résztvevőket. A versenyzők több állomáson bizonyíthaták gyalogos és kerékpáros KRESZ-tudásukat. A B.-A.-Z. Vármegyei Rendőr-főkapitányság Közlekedési Osztályának komoly pontozási rendszerében újra a Dózsa György Tagiskola nyerte el egy évre a vándorkupát. Az alsósok eközben elménydúsan tanulták a magabiztosabb közlekedést.

IDŐSEK VILÁGNAPJA

Október 1-jén a Don Bosco Sportközpont adott (lelátó)teret két turnusban a kazincbarcikai idősek összetett ünneplésének.

Kazincbarcikán az idősek világnapján a bennük élő ifjú lelket hívta mosolyra Csonka András színművész zenés produkciója Szitka Péter polgármester köszöntője és az ajándékozás mellett. Emellett elénkitette a programot a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola és a Nefelejcs Tagóvoda előadása, illetve a Kazincbarcikai Gobelín Öltögetők Körének kiállítása.



OKTÓBERI PROGRAMOK IDŐSEK HÓNAPJA

10|12 Szüreti vigalom

szombat | 15:00
Fő tér

A program szüreti felvonulással indul a Mezey István Művészeti Központtól.

10|15 „Értékeink nyomában” kiállítás – tárlatvezetéssel

kedd | 11:00

Mezey István Művészeti Központ

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Népművészeti Alkotók vándorkiállításának tárlatvezetése Kiss-Bencze Boglárka népművelő-rendezvényszervezővel

10|25 Kortalan társaskodó társasjátéklklub

péntek | 14:30

Mezey István Művészeti Központ

Moderált társasjátéklklub Petri Nórával, a KolorTV vezető szerkesztőjével

10|31 Izsó Miklós Képzőművészeti Kör kiállítása – tárlatvezetéssel

csütörtök | 17:45

Mezey István Művészeti Központ

Tárlatvezető: Bacsó István, a kör vezetője



KÖVESDI TIBOR
KIÁLLÍTÁSA

40 ÉV MŰVÉSZI PÁLYÁJÁNAK PORTRÉI A FALAKON



Egy különleges tárlat helyszíne volt szeptemberben a Mezey István Művészeti Központ. A Galéria '70 sokművész(et)i kiállítás egyik alkotója önálló, gazdag gyűjteményét mutatta be „Retró perspektíva” ARC/ÉLEK címmel.

Kövesdi Tibor művész és tanár régóta kacérkodott saját kiállítás ötletével, megmutatni, hogy mi minden gyülelt fel a „fiókjában”. A kiállított darabok között szerepeltek már bemutatott, de korábban még sehol sem látható alkotások is.

Portrék – mert az embert az ember érdekli legjobban

Kövesdi Tibor a portréban találta meg az igazán önmagához tartozó témát. Beszédesebb tekintetű festmények és elmélyülő jeleneteket ábrázoló rajzok váltakoztak a falakon, bepillantást nyújtva a szemeken át a múlt léleklellyomatokba.

„Ahogyan Platón mondta: ha az oroszlánok tudtak volna szobrot készíteni, akkor oroszlánszobrot készítenének – vélte az alkotó. – Ily módon az embert valószínűleg az ember érdekli a legjobban.”

A megtekinthető alkotások leginkább szénrel és krétával készült tanulmányrajzok voltak, míg az alkotó kedvenc akvarell- és vízfestéktechnikával született műveiből kevesebbet válogatott be, ám néhány olajfestmény-próbálkozással mégis feldobva a tárlatot. A tanárként is tevékenykedő alkotó több művét a tanításhoz kapcsolódó tanulsága miatt állította ki.

Ez a kiállítás lapunk megjelenése napján, október 4-én (pénteken) 18:00 órakor zárul, így aki kedvet kapott, még utolsó lehetőségként megtekintheti az alkotásokat.

ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN

KAZINCBARCIKÁRA
ÉRKEZETT A NÉPMŰVÉSZETI
IHLETÉSŰ ALKOTÁSTÁRLAT

Szeptemberben elhozták összetett vándorkiállításukat a Mezey István Művészeti Központba is a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Népművészeti Alkotók, 6 vármegyei egyesület remekeiből válogatva. Az október 25-ig látogatható tárlaton többek között újrarendelt népviselet, hímzett művek és ékszerek élvezhetők.

Miskolc, Tállya és Ózd után végre városunkban is megtekinthető „Értékeink nyomában” címmel, hogy mire képesek és hogyan alkotnak vármegyénk kortárs népművészei. A kiállítás megnyitón az alkotók és közösségeik is képviseltették magukat: a Barkó Kézműves Egyesület, a Bükkaljai Mesterek Népművészeti Egyesülete, a Fügedi Márta Népművészeti Egyesület, a Hegyaljai Mesterek Népművészeti Egyesülete, a Matyó Népművészeti Egyesület és a Sajómenti Népművészeti Egyesület.

A kiállítást Untenerné Márton Ágnes Pro Urbe Kazincbarcika díjas, a Polgármesteri Hivatal nyugalmazott osztályvezetője nyitotta meg.

„Nekem már a meghívón szereplő tárgyak megtekintésével megtelt a szívem melegséggel, a „De gyönyörű!” érzés lett úrrá rajtam – mondta beszédében Untenerné Márton Ágnes. – A kiállító egyesületek mindegyikéről elmondható, hogy nem előzmények nélkül alakultak meg. Szinte mindenhol volt egy lelkes alkotó közösség, akiknek tevékenysége egyre nagyobb körben vált ismertté, és egyre több érdeklődő csatlakozott hozzájuk.”

A kiállítótérbe bejutott munkákat szakmai zsűri választotta ki. Ursutzné Blága Krisztina, a Gyermek Ház-Kézművesház vezetője is úgy véli, hogy a tárlaton a népművészeti ágak legcsodásabb, legművészebb alkotásait tekintheti meg a kazincbarcikai közönség október 25-ig.

KOLORHÉT • KULTÚRA



STABIL A KBCS HELYZETE AZ NB II-BEN

A Kolorcity Kazincbarcika SC 4 győzelmének szép szériája szakadt meg egy vereséggel a Merkantil Bank Liga 8. fordulójában. A futballcsapat vasárnap hazai pályán a Kozármislenyt fogadta.

A kék-sárgák az elmúlt hetekben szerepeltek már a tabella előkelő 2. helyén is, de 4 győzelmet követően, a legutóbbi 3-2-es alulmaradással 5. helyen állnak az NB II-ben. Erős Gábor vezetőedző aktuális célja a bentmaradás, nyugodtan építve a csapatot. Új szépitési esély október 6-án itthon, a Békéscsaba ellen nyílik!

FOLYTATÓDIK A KOLOR KÉZI

Hamarosan újra labdás készségfejlesztő foglalkozásokat indít kisdíjaknak a Szalézi-Kolorcity Kazincbarcika Kézilabda Szakosztály, folytatva a tavalyi Kolor Kézi programot.

Kovács László, a szakosztály elnöke azokat a 7-8 éves gyerekeket várja, akik labdás készségfejlesztésen keresztül szívesen ismerkednének a kézilabdával. A toborzó időszak elején a szakosztály az érdeklődők jelentkezését várja a +36 20 823 9942-es telefonszámon. A helyszíneket és időpontokat később véglegesítik majd.

KÉZILABDAHÓDOLÓ KISDÍJAKOKAT TOBOROZ A BSK

A Borsod Sport Klub kézilabda-csapatának bővítéséhez vár minden kézilabdázni szerető lányt és fiút, főleg alsó tagozatból.

A BSK 3 kazincbarcikai általános iskolákban is jelen van kézilabda-foglalkozásaival, de heti felkészítő/kiválasztó edzéseit a Kazinczy Tornacsarnokban tartja hétfőn és pénteken 15:00 órától. A BSK szeretettel várja főként az alsós jelentkezőket, de bárki érdeklődhet Lovas Szilárd szakmai igazgatónál a +36 20 598 2733-as számon.

KOLORPÓLÓ – ÚJ KIS VÍZILABDÁZÓKAT VÁR A DELFIN

A KSK Delfin Vízisport Klub 7 és 11 év közötti lányokat, fiúkat hív a vízbe október 1-jétől.

Heti kétszer: kedden és csütörtökön, 15:00 órától fogadja a Delfin sportklub az érdeklődő, úszni tudó gyerekeket ingyenes, úszás-oktatással közös, 60-70 perces felkészítő edzésein. Az uszodába szállítást, az ingyenes belépést és az oktatót biztosítják. Jelentkezési lapok az általános iskolák portáin találhatóak. Érdeklődni: delfinbarcika@gmail.com vagy +36 20 950 8610

NEMSOKÁRA RÖPLABDÁZNI IS JELENTKEZHET A LEGÚJABB NEMZEDÉK

Több edzővel, több iskolában tartja majd utánpótlás edzéseit a Vegyész Röplabda Club Kazincbarcika. A konkrét helyszínek, időpontok, edzőnevek és jelentkezési lehetőségek a vrck.hu honlapon olvashatók.

A VRCK sportigazgatója elárulta, hogy lányokat, fiúkat vegyesen vár már 8 éves kortól egészen 14 éves korig a Vegyész. Tóth Milán hozzátette, hogy érdemes ezt minél előbb elkezdni, mert a röplabdalapok elsajátítása később nagyobb kihívást jelent.

KOLORHÉT SPORT



IMPRESSZUM

KOLORHÉT – kulturális és közéleti havilap
ISSN 2416-2531 Megjelenik havonta 12050 példányban.
Kiadó: Barcika Art Nonprofit Kft.
3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
Ügyvezető igazgató: Tátrai Éva

Főszerkesztő: Halász Erika
Munkatársak: Busák Attila, Csanádi Tibor Ulu,
Pálkó Gábor, Petri Nóra, Dr. Somogyi Kinga,
Szelezky Máté, Untenerné Márton Ágnes
Tördelés, design: Augusztin Nándor, Szemérművészet

Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Jószerencsét u. 1/A
Telefon: 48/800-800
Hirdetésfelvétel: +36 30 262 6968
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu
Nyomda: Délkelet-Press Kft.



24|10|12

Szüreti vigalom

BÜKK & BOR



Hagyományok és kortárs borgasztrónómia

- **CimbaliBand** • **Számadó Zenekar** • Gallay Kézműves Pince •
- Végállomás bistro & wine • **Megyasói Fúvószeneke** • **Galagonya Citerazeneke** •
- Edelin Borászat • **Szinavölgyi Táncműhely** • IKON Restaurant •
- **Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola** • GinGin •
- **Sajómenti Népművészeti Egyesület** • kézműves vásár •